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3aspanna 483 c. 187

Bonoccs y Hapi Ha 8 cm foBlLe, Hix Bonoccs B

Oni, a Bonoccs B Ipu Ha 12 cm foBlLe, HiX
Bonoccs y Hapi. CninbHa aoBxuHa Bonoccs sy
TpboX AiBY4aT — 49 cM. SIKoi AOBXUHM Bonoccs

KOXHOT AiBYUHKN ?

(49 -8~ (8+19:3=(41-20):3=2cu:3=7 (eur)

Omixe, doexuHa eosnoccsi 8 Oni — 7 (cm),
doexuHa eoniocsia y Hadi—7+8=15 +——
(cm),

6 doexuHa eosioccA y lpu—15+12=27 __ ~—

(cm).

IMepesipsito:
7+ 15+ 27 =49 (cm).
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194

(1% +10+6) - 3= 210 3 = 70 (o)

Omxe:

1 BiHMK Mae goBxuHy 70 (cm),

2 BiHuk — 70 — 6 = 64 (cm),
3 BiHMk — 70 — 10 = 60 (cm).
MepeBipsto:

70 + 64 + 60 = 194 (cm).

Y aBipHuka 3 6epe3oBi BiHMKW. [ipyrui BiHUK Ha
6 CM KOpOTLUMIA, HiX NepLuni, a TpeTiin — Ha 10
CM KOPOTLUWIA, HiX nepluni. Tpu BiHUKU,
CKnafieHi No AOBXWHI B OAHY NiHilo, MaTUMY Tb
AOBXWHY 194 cM. flka OBXMHA KOXHOrO BiHUKa?
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Y KOXHOMY pAAOKY HasBu BUpPA3,
AKMA Mae Haubinbule 3HaJYeHHS.
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JloBX1Ha MPSIMOKYTHMKA CTAHOBUTL 8 cM. BuaHay wmpuHy
" NPSIMOKYTHWKA, SIKWO MOro nnowa AopisHioe 48 cm2.
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PosrnsiHb MipKyBaHHS i 3aKiHuM po3B’s3aHHA 3agad

Cyma peox uucen — 132. [ipyre umcno Ha 12 Ginbuwe, Hix
nepwe. 3HaWau Ui yucna.

criouaTky 3aEau Criin BUBPATH MeHWe UK

[TioKasKka: \aimenwe is uucen.
306paXalo MeHle UMCIO y BUMAA BIA-
. piaka. Topi 6iNlblue UHCNO — We Takwuil ske
Mipryro BIAPI3OK i e yacTUHKa.
mak: .

i 12 } 132

—_—

Jpyre uucno popisriosano 6 nepwomy,
aKkwo 6 He uactuHka 12. [lilo 3a cxemolo:
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" Cxinbkn icHye ).
cnoco6is ansi Toro, )

wob6 3HaWTU opHe iz
mcen? 3

1 cnoci6: (132-12):/2 — MeHwe uncno
1SS —

CyMa  uacuHKa  KinekicTo siapiaKia

Mepuwe uucno gopistiosano 6 apyromy,
aKwo 6 mano uactuHky 12. Lo 3a cxemoto:

Il cnoci6: (Fﬁ- n\l —

cyMa  uaciuMKa  KinbKicTs sigpiskis

inblue Yucno
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[llea uucna 8 cymi gawote 175. [lpyre uucno Ha 35 meHwe.
3Haiiau obuasa uucna.

MeHWAM € fpyre uvcro, 306paxaio oro
sigpiskom. [lpyre uncno Ha 35 meHwe,
onKe, nepuwe 4rcno Ha 35 Ginbwe. MosHa-

Miokyro Yalo neplue YHCTO AOBLIAM BIAPI3KOM...
ma: -

} 175

(175-35):2=7@eHwe yucno
(175+35):2=105 6inbwe Yyucno
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I' [doBxuHa TpbOX cTpiyok AopiBHIoE 2M 10 cm. Meplua cTpiuka

| Ha 20cMm pgoBlia Bif TpeTboi, a Apyra — cTpiyka —Ha 10 cm
noswa
~ "BIA~TPETEOT. ARA IO BXWAA™ APYroT| TPeTLOICTPITOK ORpEMo? ~
(210 =10 - 20) : 3 = 60 (cm)

Omike, doexuHa nepwoi cmpidku — 60 + 20 =

doexuHa dpyaoi cmpivku — 60 + 10 =70 c

doexuHa mpemboi cmpidku — 60 cm.

IMepesipsito:
60 +70+80=210(cm) =2m 10 cm.




